



INFORMARE / ACORD PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Vă informăm că, începând cu data de 25 mai 2018, sunt aplicabile prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016, al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Scopul principal al acestuia este creșterea nivelului de protecție a datelor personale și crearea unui climat de încredere care să permită fiecărei persoane controlul asupra propriilor date. Astfel, considerăm că este un moment potrivit să informăm clienții cum protejăm datele personale și cum ne însușim prevederile Regulamentului.

Datele personale pe care le prelucram sunt, în principal, datele de identificare, demografice, de localizare sau alte date personale pe care le colectăm atunci când conform Codului Fiscal, societatea noastră emite documente fiscale. Societatea prelucraza datele personale în scopuri legitime, precum acela de a emite documente fiscale, de a face cunoscute serviciile și produsele care fac parte din obiectul de activitate, pentru îmbunătățirea și dezvoltarea serviciului pe care îl oferim. Datele personale sunt prelucrate pe tot parcursul colaborării și apoi cel puțin pe perioada impusă de prevederile legale aplicabile în domeniu, inclusiv, dar fără limitare, la dispozițiile privind arhivarea.

În conformitate cu legea 677/2001 aveți dreptul de a modifica sau a șterge datele dumneavoastră, trimițând un e-mail la adresa office@autoleader.ro sau printr-o cerere scrisă depusă la adresa societății, menționată mai sus.

Refuzul dumneavoastră de a vă da acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal care vă privesc conduce la imposibilitatea de a beneficia de ofertele speciale pentru clienții fideli.

- Sunt de acord de primire notificari prin e-mail
- Sunt de acord de primire notificari prin SMS

Nume și Prenume / Semnatura

Data